Rendelkezés
a hívek a szentmisén való részvételi kötelezettsége felmentésének visszavonásáról vasárnap és a parancsolt ünnepeken 

Miután leküzdöttük a koronavírus-járvány legnehezebb szakaszát és fokozatosan növekszik a beoltottak száma, a Szlovák Püspöki Konferencia júniusi ülésén határozatot hozott, hogy mivel a hívek java már nem indokolja meghosszabbítani a felmentést a szentmiséken való részvételi kötelezettség alól vasárnap és parancsolt ünnepeken, ezért Szlovákia minden egyházmegyéjében ismét kötelező lesz a szentmiséken való részvétel az Egyházi Törvénykönyv 1227. kánonja értelmében.
Ezen dekrétummal 2021. június 30. hatállyal visszavonom a felmentést, amely vasárnapokon és a parancsolt ünnepeken mentesítette híveinket a szentmiséken való kötelező részvételtől.
Keresztény életünket a vasárnapi Eucharisztia alapozza meg és erősíti. Ezért kell a híveknek a kötelező ünnepeken részt venniük az Eucharisztián, hacsak komoly okuk nincs arra, hogy elmaradjanak (vö. Katolikus Egyház Katekizmusa, 2181). Ilyen komoly ok a súlyosbodó egészségügyi veszély, a régió esetleges romló járványügyi helyzete, a nélkülözhetetlen betegápolás, a csökkent immunitás következtében keletkező betegség, vagy annak kockázata. A hívek, akik számára élethelyzetük miatt lehetetlen a szentmisén való személyes részvétel, azok a vasárnapot továbbra is egyéni imával, a Szentírás olvasásával, vagy az irgalmasság testi-lelki cselekedeteinek végzésével szenteljék meg.

Az Eucharisztia vasárnapi, közös ünneplésén való részvétellel a Krisztushoz és az ő Egyházához tartozásról és a hozzájuk való hűségről tanúskodunk. A hívek ezzel tanúsítják közösségüket a hitben és a szeretetben. Ugyanakkor Isten szentségéről és az üdvösségbe vetett reményükről is tanúságot tesznek. A Szentlélek segítségével kölcsönösen erősítik egymást (vö. Katolikus Egyház Katekizmusa, 2182). 
Vianney Szent János joggal hangsúlyozza, hogy „semmi sem olyan hatalmas, mint az Eucharisztia. Ha Istennek volna valami értékesebb, azt adná nekünk.”. Az Eucharisztia, amelyet Krisztus hagyott az Egyháznak, a legnagyobb ajándék - önmaga ajándékozása.

Eljött az idő, hogy templomainkban visszatérjünk az Eucharisztia közös ünnepléséhez és megújítsuk teljes értékű hitéletünket. Továbbra is felelősen és körültekintően kell eljárni, figyelembe véve a járványügyi előírásokat, különös tekintettel a fertőtlenítőszerek használatára, a maszk viselésére és a védőtávolság megtartására.
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